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Z A K L J U Č A K
S 2. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA
            VIDRA-AGENCIJE ZA REGIONALNI RAZVOJ VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

sa 2. sjednice Upravnog vijeća VIDRA-Agencije za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije održane 25. svibnja 2022. godine u prostorijama VIDRA-Agencije za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije s početkom u 08:30 sati.
Prisutni članovi Upravnog vijeća: Jasna Abramović, Marko Bošnjak, Dario Vranek i Danijel Bosanac dok je Rikard Bakan iz opravdanih razloga bio spriječen.
Ostali prisutni: Emina Kovač, Natalija Jakšić
Zapisničar: Natalija Jakšić
Dokumentacija je poslana članovima Upravnog vijeća: predsjednici Jasni Abramović i članovima Marko Bošnjak, Rikard Bakan, Danijel Bosanac i Dario Vranek, elektroničkim putem dana 18. svibnja 2022. godine u 12:40 sati
1. Usvajanje Zapisnika sa 1. (prve) sjednice Upravnog vijeća VIDRA-Agencije za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije.
Prisutni članovi Upravnog vijeća jednoglasno usvajaju Zapisnik sa 19. sjednice Upravnog vijeća VIDRA - Agencije za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije.

2. Usvajanje 2. Izmjene i dopune Pravilnika o radu VIDRA-Agencije za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije.
Prisutni članovi Upravnog vijeća jednoglasno usvajaju 2. Izmijene i dopune Pravilnika o radu VIDRA-Agencije za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije.


Sjednica Upravnog vijeća završila je u 9:10 sati.
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