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	STRATEŠKA STUDIJA UTJECAJA NA OKOLIŠ PLANA RAZVOJA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 2021. DO 2027. GODINE I NACRT PLANA RAZVOJA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 2021. DO 2027.


	VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

	Početak savjetovanja

16. veljače 2022.
	Završetak savjetovanja

17. ožujka 2022.


RAZLOG DONOŠENJA 
	       Razlozi za donošenje Plana razvoja su utvrđeni člankom 13. Zakona o regionalnom razvoju („Narodne novine“ br. 147/14, 123/17 i 118/18) i člankom 23. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 123/2017) koji propisuje županijsku razvojnu strategiju, odnosno plan razvoja jedinice područne (regionalne) samouprave kao temeljni srednjoročni akt strateškog planiranja od značaja za jedinicu područne (regionalne) samouprave kojim se definiraju posebni ciljevi za provedbu strateških ciljeva iz dugoročnih akata, odnosno ciljevi i prioriteti razvoja za područje jedinicu područne (regionalne) samouprave s posebnim naglaskom na ulogu velikih gradova i gradova sjedišta županija u poticanju razvoja te na razvoj slabije razvijenih područja.
        Plan razvoja će definirati osnovne ciljeve usmjerene ka održivom gospodarstvu i društvu, jačanju otpornosti na krize, zelenu i digitalnu tranziciju te ravnomjeran regionalni razvoj. Polazeći od razvojnih potreba, ali i mogućnosti županije, ovim planom razvoja utvrdit će se vizija, strateški ciljevi, prioriteti i mjere što predstavlja okvir za pripremu, financiranje i provedbu razvojnih projekata, a koji predstavljaju ključne pokretače promjena u gospodarstvu i društvu u cjelini.
         Strateškom studijom kao i Nacrtom Plana razvoja propisane su mjere ublažavanja utjecaja provedbe plana na sastavnice okoliša i čimbenike u okolišu te su specifični i mjerljivi iskazi koji su relevantni u odnosu na prepoznati utjecaj mjera i aktivnosti iz Plana te su dostižne u određenom vremenskom periodu. One predstavljaju zadatke koje subjekti provedbe mjera Plana trebaju napraviti i u kojem periodu kako se sačuvala ili poboljšala razina očuvanosti okoliša u Županiji.  


Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 17. ožujka 2022. godine dostave svoje komentare na Stratešku studiju utjecaja na okoliš i Nacrt Plana razvoja Virovitičko-podravske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: sanja.pancic@vpz.hr. 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će javno dostupni na internetskoj stranici Virovitičko-podravske županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Virovitičko-podravske županije. 
Ukoliko ne želite da Vaš komentar bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Plana razvoja Virovitičko-podravske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine.

